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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

місто Київ 31 липня 2024 року

Старший слідчий в ОВС 4 відділу 3 управління досудового розслідування 
Головного слідчого управління Служби безпеки України майор юстиції Гурний 
Андрій Володимирович, розглянувши матеріали досудового розслідування, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №22024000000000549 від 
18.06.2024, встановивши наявність підстав для повідомлення особі про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст. ст. 36, 40, 42, 276, 277, 
278 КПК України, -

ПОВІДОМИВ:

Євкурова Юнус-Бека Баматгирійовича
(рос. Евкурова Юнус-Бека Баматгиреевича), 
30.07.1963 р.н., уродженця с. Тарське, Північна 
Осетія, РФ, громадянина РФ, РНОКПП рф: 
771680159030, заступника Міністра оборони 
Російської Федерації, зареєстрованого та 
проживаючого за адресою: Російська Федерація, 
м. Москва, вул. Скобелевська, буд. 5, кв. 55.

про те, що він підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, тобто ведення 
агресивної війни, вчинене за попередньою змовою групою осіб.

Фактичні обставини кримінального правопорушення, у вчиненні якого 
підозрюється громадянин рф Євкуров Ю-Б.Б.

З лютого 2014 року до цього часу триває міжнародний збройний конфлікт, 
викликаний збройною агресією Російської Федерації проти України та окупацією 
частини території України. У ході вказаного міжнародного збройного конфлікту 24 
лютого 2022 року Президент РФ оголосив початок так званої спеціальної військової 
операції, що полягала у здійсненні повномасштабного вторгнення ЗС РФ, інших 
збройних формувань РФ та підконтрольних їм угруповань іррегулярних збройних 
формувань на територію України.

Факт повномасштабного збройного вторгнення на територію України не 
приховувався владою РФ, а також встановлений рішеннями міжнародних 
організацій, зокрема резолюцією Генеральної Асамблеї ООН Е8-11/1 від 02.03.2022 
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«Про агресію проти України», п. п. 1, 3 Висновку 300(2022) Парламентської 
Асамблеї Ради Європи «Наслідки агресії Російської Федерації проти України», п. п. 
17, 18 наказу Міжнародного Суду ООН від 16.03.2022 за клопотанням про вжиття 
тимчасових заходів у справі «Звинувачення в геноциді відповідно до Конвенції про 
запобігання злочину геноциду та покарання за нього (Україна проти РФ та ін.)».

19 лютого 2014 року представниками Російської Федерації (далі - РФ) 
розпочато збройне вторгнення Збройних Сил РФ (далі - ЗС РФ), приховане 
твердженням керівників РФ про переміщення військових підрозділів в рамках 
звичайної ротації сил Чорноморського флоту, які у взаємодії з 
військовослужбовцями Чорноморського флоту РФ та іншими підрозділами ЗС РФ 
здійснили блокування й захоплення адміністративних будівель і ключових об’єктів 
військової та цивільної інфраструктури України, забезпечили військову окупацію 
території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя. 18 березня 2014 року РФ 
оголосила про офіційне включення Криму до складу Російської Федерації.

Одночасно з цим, протягом березня та на початку квітня 2014 року під 
безпосереднім керівництвом та контролем представників влади та ЗС РФ 
представники іррегулярних незаконних збройних формувань, озброєних банд і груп 
найманців, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих РФ, взяли під 
контроль будівлі, в яких знаходилися органи місцевої влади та місцеві органи 
виконавчої влади України, військові об’єкти України в окремих районах Донецької 
та Луганської областей України. 07 квітня 2014 року в м. Донецьку створено 
терористичну організацію «донецька народна республіка» (далі за текстом - «днр»), 
а 27 квітня 2014 року в м. Луганську - терористичну організацію «луганська народна 
республіка» (далі за текстом - «лнр»), у складі яких утворені незаконні збройні 
формування, які функціонують і донині.

Внаслідок військових дій у період з травня по серпень 2015 року сили оборони 
України звільнили частину раніше окупованих територій Донецької та Луганської 
областей.

Датою початку тимчасової окупації РФ окремих територій України є 
19 лютого 2014 року. Автономна Республіка Крим та місто Севастополь є тимчасово 
окупованими РФ з 20 лютого 2014 року. Окремі території України, що входять до 
складу Донецької та Луганської областей, є окупованими РФ (зокрема окупаційною 
адміністрацією РФ) починаючи з 7 квітня 2014 року, відповідно до ч. 2 ст. 1 Закону 
України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово 
окупованій території України» від 15.04.2014 № 1207-УП.

Незважаючи на окупацію окремих територій Донецької та Луганської 
областей, а також Автономної Республіки Крим, вище політичне та військове 
керівництво Російської Федерації, діючи умисно та за попередньою змовою, 
продовжили підготовчі дії для повномасштабного збройного вторгнення та 
захоплення всієї території України.

Безпосередня організація забезпечення збройного вторгнення Збройних Сил 
Російської Федерації на територію України, відповідно до розробленого злочинного 
плану, співучасниками злочину доручалась Міністру оборони РФ генералу армії 
Шойгу С.К., який в силу свого службового становища, відповідно до ч. 2 ст. 13 
федерального закону Російської Федерації від 31.05.1996 № 61-ФЗ «Про оборону», 
здійснював управління збройними силами та їх застосування через Міністерство 
оборони (далі - МО) РФ.

Останній, будучи найвищою посадовою особою у структурі МО РФ, з метою 
ефективної та оперативної реалізації злочинного умислу та контролю за його



з 
виконанням, довів до відома інших співучасників злочину з числа підлеглих 
військовослужбовців основні стратегічні замисли розробленого злочинного плану 
щодо військової окупації та подальшої анексії території України, ознайомив із 
запропонованими шляхами його реалізації, необхідною кількістю сил та засобів для 
втілення задуму та розподілив за кожним із них окремо відведені ролі в залежності 
від посади, котру вони обіймали та напрямків організації військової служби, за які 
відповідали.

Усвідомлюючи, що ведення агресивної війни Російською Федерацією проти 
України, попередньо спланованих повномасштабного вторгнення, захоплення та 
окупації території суверенної держави потребує велику кількість людського ресурсу 
для ефективного досягнення цілей військової агресії, та спеціальної підготовки 
військовослужбовців, що відрізняється від штатних завдань оборони власної країни, 
в 2019 році учасники злочинної змови з числа військово-політичних керівників 
Російської Федерації на чолі з Путіним В.В., та відповідальний за військовий блок 
Шойгу С.К. підібрали та вирішили залучити до злочинної змови громадянина 
Російської Федерації Євкурова Юнус-Бека Баматгирійовича, який станом на червень 
2019 року займав посаду голови Республіки Інгушетія.

У невстановлений досудовим слідством час, але не пізніше 26 червня 2019 
року, Євкуров Ю-Б.Б. усвідомлюючи суспільно - небезпечний характер злочинних 
дій та передбачаючи їх наслідки, добровільно прийняв пропозицію Путіна В.В. та 
Шойгу С.К. та приєднався до злочинної змови з підготовки та ведення агресивної 
війни проти України, з метою забезпечення виконання функції щодо належної 
бойової підготовки військовослужбовців Збройних Сил РФ до широкомасштабного 
вторгнення на територію України та продовження ведення агресивної війни. Після 
отримання згоди Євкурова Ю-Б.Б., для надання йому офіційної можливості 
виконувати взяту на себе роль у виконанні спільних злочинних планів, військово- 
політичним керівництвом РФ, було вирішено призначити його на посаду заступника 
Міністра оборони РФ з бойової підготовки.

В продовження виконання спільних злочинних намірів, з метою вступу на 
посаду заступника Міністра оборони, Євкуров Ю-Б.Б., згідно з попередніми 
домовленостями з Путіним В.В. та Шойгу С.К., за власним бажанням подав у 
відставку з посади голови Республіки Інгушетія, про що офіційно заявив 26 червня 
2019 року у м. Москва, у Кремлі, на зустрічі з Путіним В.В., в ході якої останнім 
відставка була прийнята.

Згідно з діючим законодавством Російської Федерації у сфері оборони, станом 
на 26 червня 2019 року у Міністерстві оборони було передбачено 11 посад 
заступників Міністра. На виконання спільних злочинних намірів, з метою 
оформлення Євкурова Ю-Б.Б. на визначену в ході злочинних домовленостей посаду, 
військово-політичним керівництвом РФ на чолі з Путіним В.В. було видано Указ 
Президента РФ №324 від 08.07.2019, яким внесено зміни до «Положення про 
Міністерство оборони РФ» та збільшено штатну чисельність заступників Міністра 
оборони РФ до 12. Того ж дня Указом Президента РФ від 08.07.2019 Євкурова Ю- 
Б.Б призначено заступником Міністра оборони РФ, та йому присвоєно військове 
звання генерал-лейтенанта.

На момент призначення Євкурова Ю-Б.Б. на зазначену посаду, Російська 
Федерація вела агресивну війну проти України, про що останньому, як керівнику 
військового відомства вищого рівня було достеменно відомо. З моменту 
призначення на посаду Євкуров Ю-Б.Б. приступив до виконання службових 
обов’язків, покликаних на виконання спільних злочинних намірів вищого військово
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- політичного керівництва РФ, в яких йому було відведено роль організації та 
забезпечення бойової підготовки, залучених до ведення агресивної війни громадян 
РФ, зокрема військовослужбовців ЗС РФ, резервістів та мобілізованих на військову 
службу.

Згідно з розподілом обов’язків, визначених Міністром оборони РФ 
Шойгу С.К., заступнику Міністра Євкурову Ю-Б.Б. було підпорядковане «Головне 
управління бойової підготовки Збройних Сил Російської Федерації», м. Москва, вул. 
Знаменка, буд. 19, основним завданням якого є організації бойової підготовки ЗС 
РФ.

Крім цього завданнями підпорядкованого Євкурову Ю-Б.Б. Головного 
управління бойової підготовки є:

- організація бойової підготовки у Збройних Силах і методичне керівництво 
діяльністю органів бойової підготовки Збройних Сил;

- координація діяльності органів військового управління з бойової 
підготовки з’єднань та військових частин, що комплектуються 
резервістами;

- координація діяльності органів військового управління з підготовки 
молодших спеціалістів;

- керівництво розвитком навчально-матеріальної бази бойової підготовки та 
забезпечення Збройних Сил матеріальними засобами бойової підготовки, а 
також реалізації функції органу, що забезпечує, за закріпленою 
номенклатурою;

- керівництво діяльністю федеральної державної автономної установи 
«Центральний військово-патріотичний парк культури та відпочинку 
Збройних Сил Російської Федерації «Патріот»;

- організація і контроль діяльності підпорядкованих військових частин.

Згідно з «Регламентом Міністерства оборони Російської Федерації», 
затвердженим Наказом Міністра оборони РФ від 10 січня 2015 р. №1, розділ 
«Повноваження керуючих та інших посадових осіб Міністерства оборони», 
п. 10, заступник Міністра оборони РФ (в тому числі і Євкуров Ю-Б.Б.), відповідно 
до його компетенції, розподілу обов’язків і наданих Міністром оборони РФ 
повноважень має наступні повноваження і обов’язки:

- взаємодіє (в тому числі веде переписку) з органами державної влади та 
іншими державними органами (в тому числі з адміністрацією Президента 
РФ, Апаратом Уряду, Рахунковою палатою, Генеральною прокуратурою), 
органами місцевого самоврядування, організаціями та громадянами;

- здійснює загальне керівництво діяльністю підпорядкованих органів 
військового управління і контролює її, дає доручення керівникам 
підпорядкованих органів військового управління, а також дає доручення з 
питань віднесених до його компетенції, керівникам інших органів 
військового управління;

- проводить наради з керівними посадовими особами Збройних Сил (в тому 
числі в режимі відео-конференц-зв’язку), представниками органів 
державної влади, органів місцевого самоврядування та організацій;

- розглядає звернення інші документи та матеріали, що надійшли в 
Міністерство оборони;

- розглядає та візує проекти документів, що подаються на підпис Міністру 
оборони РФ;
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- здійснює узгодження проектів актів та інших документів, а у випадках, 

встановлених законодавством РФ, підписує висновки на них;
- підписує від імені Міністерства оборони державні контракти (договори, 

угоди) та інші документи цивільно-правового характеру на підставі 
довіреності, виданої Міністром оборони РФ;

- здійснює інші повноваження, передбачені законодавством РФ, цим 
регламентом і правовими актами Міністерства оборони.

Таким чином, з моменту призначення 08.07.2019 року по даний час заступник 
Міністра оборони Російської Федерації Євкуров Ю-Б.Б. є посадовою особою, 
відповідальною за здійснення бойової підготовки всього особового складу Збройних 
Сил Російської Федерації, для чого здійснює покладені на нього Міністром оборони 
функціональні обов’язки та реалізує визначені нормативно-правовими актами РФ 
повноваження.

Євкуров Ю-Б.Б., будучи обізнаним про злочинні плани військово-політичного 
керівництва Російської Федерації щодо повномасштабного військового вторгнення 
Збройних Сил РФ в Україну, подальше ведення агресивної війни проти України, її 
кінцевий бажаний результат у вигляді військового захоплення та подальшої окупації 
окремих територій та регіонів України, виконуючи заздалегідь визначену 
учасниками злочинної змови роль, усвідомлюючи, що, на відміну від мирного часу, 
особовий склад Збройних Сил потребує спеціальних знань та практичних навичок з 
ведення наступальних та штурмових бойових дій, захоплення, окупації та 
утримання захоплених територій іншої держави, що має власні збройні сили та дає 
відсіч агресії, в період з 08.07.2019 по 24.02.2022, діючи умисно та добровільно, з 
метою забезпечення належного рівня бойової підготовки особового складу 
Збройних Сил РФ, вчинив дії, що виразились у наступному:

- організації, загальному керівництві і контролі здійснення підпорядкованим 
органом військового управління бойової підготовки особового складу за 
визначеними напрямками в рамках підготовки до дій з повномасштабного 
вторгнення на територію України;

- особисте керівництво та контроль ступеня, стану та рівня бойової 
підготовки особового складу, розвитку матеріально-технічної бази 
навчальних центрів з урахуванням необхідності проведення в майбутньому 
бойової підготовки великої кількості військовослужбовців сучасним 
методам ведення бойових дій, з урахуванням наявного досвіду участі РФ в 
військових конфліктах і бойових діях (в тому числі в Сирійській Арабській 
Республіці), здійснив: особисте інспектування рівня бойової підготовки 
особового складу десантно-штурмової дивізії (ст. Раєвська), та полігону 
«Раєвський» у травні 2020 року; особисту перевірка перебігу занять з 
бойової підготовки бригади морської піхоти та полігону «Казаний» в 
окупованій РФ АР Крим, та у військах Південного військового округу РФ 
у червні 2020 року; особисту перевірку ходу бойової підготовки та стану 
полігонів у військах Східного військового округу РФ у липні 2020 року; 
особисту перевірку та інспекцію підсумкових контрольних занять з 
бойової підготовки військ Східного воєнного округу та полігону 
«Сергеевський» у жовтні 2021 року; особисте інспектування 
новоствореного 333-го центру бойової підготовки сухопутних, повітряно
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десантних та берегових військ, військово-морського флоту в лютому 2022 
року.

Станом на 24 лютого 2024 року, в результаті дій Міністра оборони та 
підпорядкованих йому військових посадових осіб, зокрема заступника Міністра 
оборони РФ з бойової підготовки Євкурова Ю-Б.Б., збройні сили Російської 
Федерації були повністю забезпечені боєздатним та підготовленим особовим 
складом, який в свою чергу отримав необхідне майно, озброєння, боєприпаси, з 
метою участі у повномасштабному збройному вторгнення на територію України.

Враховуючи вищезазначене, на виконання спільних злочинних планів 
військово-політичного керівництва РФ, 24 лютого 2022 року Президент РФ 
оголосив про початок так званої «спеціальної військової операції». Після цього, 
близько четвертої години ранку того ж дня, ЗС РФ, інші збройні формування РФ та 
підконтрольні їм угруповання іррегулярних незаконних збройних формувань 
розпочали широкомасштабне військове вторгнення на територію України, 
перетнувши державний кордон України зі сторони РФ, Республіки Білорусь та 
тимчасово окупованої території України, що супроводжувалось завданням ракетно- 
артилерійських ударів та бомбардувань авіацією об’єктів по всій території України.

З того моменту сили оборони України здійснюють збройну відсіч вздовж всієї 
лінії фронту.

Факт широкомасштабного збройного вторгнення на територію України 
24.02.2022 не приховувався владою РФ, а також встановлений рішеннями 
міжнародних організацій, зокрема резолюцією Генеральної асамблеї ООН 
Е8-11/1 від 02.03.2022 «Про агресію проти України», п.п. 1, 3 Висновку 300 (2022) 
Парламентської Асамблеї Ради Європи «Наслідки агресії Російської Федерації 
проти України», п.п. 17, 18 Наказу від 16.03.2022 за клопотанням про вжиття 
тимчасових заходів у справі «Звинувачення в геноциді відповідно до Конвенції про 
запобігання злочину геноциду та покарання за нього (Україна проти РФ) та ін.)».

Усвідомлюючи, що наявність в інформаційному просторі Російської Федерації 
та інших країн світу офіційної інформації про плани, оснащеність, рівень, методи та 
засоби бойової підготовки, а також інших даних про діяльність МО РФ та Збройних 
Сил РФ, військово-політичного керівництва РФ з ведення агресивної війни проти 
України, учасниками злочинної змови на чолі з Путіним В.В. та Шойгу С.В. з метою 
приховання доказів злочинної діяльності 17.01.2022 було видано Наказ Міністра 
оборони РФ № 22 «Про затвердження Переліку відомостей Збройних Сил Російської 
Федерації, що підлягають віднесенню до службової таємниці в галузі оборони», та 
01.03.2022 вказаний Перелік було затверджено. Серед іншого, засекреченню, згідно 
з зазначеного Переліку, підлягають також завдання та функції органів військового 
управління, нормативні акти, що регламентують їх діяльність, а також відомості про 
бойову підготовку (кількісні, якісні показники особового складу, дислокація 
підрозділів, заходи та плани з бойової підготовки та інше).

Усвідомлюючи, що активне ведення бойових дій наступального характеру, 
подальше захоплення та окупація територій України, утримання захоплених 
територій в умовах здійснення Силами Оборони України відсічі повномасштабній 
збройній агресії ведуть за собою великі втрати зброї, озброєнь, матеріального та 
людського ресурсу, що в свою чергу перешкоджатиме подальшому виконанню 
злочинних планів щодо захоплення нових та утримання уже окупованих територій 
України, з метою поповнення людського ресурсу до кількостей, достатніх для 
продовження виконання злочинних намірів, учасниками злочинної змови на чолі з 
Путіним В.В. та Шойгу С.К. було прийняте рішення та ініційована часткова 
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мобілізація громадян Російської Федерації на військову службу до Збройних Сил 
РФ.

21 вересня 2022 року Президентом РФ підписаний Указ № 647 «Про 
оголошення часткової мобілізації в Російській Федерації», на виконання якого 
протягом вересня 2022 - грудня 2023 років, за даними МО РФ, мобілізовано понад 
302 000 чоловік, та проходять службу за контрактом понад 640 000 чоловік, 
чисельність Збройних Сил РФ повністю скомплектована згідно з планом та доведена 
до 1 150 000 військовослужбовців, створено дві загальновійськових армії, змішаний 
авіаційний корпус, 50 з’єднань та військових частин, в тому числі 4 дивізії, 18 
бригад, 28 полків.

В період з 21.09.2022 по даний час, на виконання спільних злочинних планів 
з військово-політичним керівництвом РФ щодо ведення агресивної війни проти 
України та відведеної йому ролі організації бойової підготовки особового складу 
Збройних Сил РФ, діючи умисно, згідно з визначеними йому Міністром оборони РФ 
Шойгу С.К. обов’язками та реалізуючи свої повноваження, шляхом організації 
роботи, загального керівництва та контролю підпорядкованого органу військового 
управління - Головного управління бойової підготовки Збройних Сил РФ, заступник 
Міністра оборони РФ з бойової підготовки Євкуров Ю-Б.Б. продовжив свою 
злочинну діяльність, направлену на забезпечення ведення агресивної війни проти 
України.

Так, враховуючи отриманий бойовий досвід, розвиток військової техніки та 
впровадження нових технологій, що відповідно вимагають зміни підходів в тактиці 
ведення бойових дій, а також завдань агресивної війни, що полягають в подальшому 
захопленні військовим шляхом територій та населених пунктів України і їх 
військового утримання, в умовах призову до Збройних Сил РФ великої кількості 
мобілізованих та резервістів, що перевищувало поточні можливості ЗС РФ в 
одночасному проведенні бойової підготовки зазначеної кількості 
військовослужбовців, Євкуров Ю-Б.Б. вчинив дії, що виразились у наступному:

- організації, загальному керівництві і контролі підпорядкованих органів 
військового управління з методичного керівництва діяльністю органів 
бойової підготовки Збройних Сил, координації діяльності органів 
військового управління з бойової підготовки з’єднань та військових 
частин, що комплектуються резервістами, керівництва розвитком 
навчально-матеріальної бази бойової підготовки, в тому числі: створення 
нових навчальних закладів - Військово-інженерної академії у м. 
Красногорськ, Донецького вищого загальновійськового командного 
училища в період 2022-2023 років; включення до методології бойової 
підготовки програм з застосування безпілотних літальних апаратів, 
робототехніки, інформаційних технологій; створення нових полігонів та 
учбових центрів, в яких протягом вересня 2022 - грудня 2023 підготовлено 
понад 1,7 тис. розрахунків безпілотних літальних апаратів та більше як 1,5 
тис. операторів РРУ-дронів, підвищення пропускної здатності полігонів в 
З рази; перехід учбових об’єктів МО РФ на цілодобовий режим 
експлуатації, впровадження в бойове навчання нових нестандартних 
тактичних прийомів дій, що довели свою ефективність на полі бою;

- організації, загальному керівництві і контролі здійснення підпорядкованим 
органом військового управління бойової підготовки особового складу з 
числа мобілізованих громадян РФ для ведення агресивної війни проти 
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України, в тому числі: особистому інспектуванні проведення підготовки 
мобілізованих із запасу громадян РФ на полігоні ВДВ в Рязанській області 
у вересні 2022 року та надання керівних вказівок щодо бойової підготовки; 
особистому інспектуванні проведення бойової підготовки мобілізованих 
громадян РФ на полігоні біля м. Єкатеринбург та полігоні Західного 
військового округу у жовтні 2022 року; особистому контролі процесу 
мобілізації та матеріального забезпечення мобілізованих та військових 
з’єднань РФ, що знаходяться в Брянській області РФ, у листопаді 2022 
року; особистому контролі рівня бойової підготовки та готовності 
підрозділів спецназу «Ахмат» і 2-го армійського корпусу народної міліції 
«лнр», на лінії бойового зіткнення, та надання керівних вказівок у лютому 
2023 року; особистому контролі за станом процесу мобілізації, бойової 
підготовки мобілізованих громадян та їх матеріально-технічному 
забезпеченні під час зустрічі з губернатором Краснодарського краю в липні 
2023 року; особистому інспектуванні бойової підготовки 
військовослужбовців ЗС РФ на 243 загальновійськовому полігоні в с. 
Молькіно Краснодарського краю в липні 2024 року;

- керівництві та контролі впровадження в бойову підготовку нових методів 
та способів ведення бойових дій з урахуванням сучасних методів ведення 
війни, отриманого досвіду бойових дій, розвитку військових технологій та 
матеріально-технічного прогресу, в тому числі: наданні вказівок щодо 
підготовки молодшого командирського складу та спеціалістів зв’язку під 
час особистого інспектування полігону ВДВ в Рязанській області у вересні 
2022 року; наданні вказівок щодо підготовки операторів безпілотних 
літальних апаратів під час особистого інспектування полігону біля м. 
Єкатеринбург у жовтні 2022 року; особистому контролі оновлення 
навчальної матеріально-технічної бази та впровадження нових методик 
бойової підготовки, заснованих на бойовому досвіді ведення агресивної 
війни, під час особистого інспектування 243 загальновійськового полігону 
в с. Молькіно Краснодарського краю в липні 2024 року.

Таким чином, з початку повномасштабного збройного вторгнення Збройних 
Сил РФ на територію України по теперішній час, Євкуров Ю-Б.Б., перебуваючи на 
посаді заступника Міністра оборони РФ та виконуючи свої службові повноваження, 
діючи за попередньою змовою групою осіб з іншими представниками військово- 
політичного керівництва РФ, на виконання злочинного наказу Президента РФ 
Путіна В.В. продовжує свою злочинну діяльність з організації забезпечення бойової 
підготовки людського ресурсу - військовослужбовців Збройних Сил РФ, для 
ефективного ведення ними агресивної війни проти України.

Внаслідок вчинення вказаних дій, заступник Міністра оборони РФ Євкуров 
Ю-Б.Б., будучи службовою особою, яка уповноважена вирішувати питання воєнного 
планування і управління підпорядкованими йому органами військового управління 
РФ, відповідальними за бойову підготовку особового складу РФ, діючи умисно та 
добровільно, за попередньою змовою групою осіб з іншими представниками влади 
РФ, командування ЗС РФ, правоохоронних і розвідувальних органів РФ, на 
виконання злочинного наказу Президента РФ Путіна В.В., усвідомлюючи 
відсутність правових підстав для ведення бойових дій проти України та агресивний 
характер війни, яка ведеться Російською Федерацією, в період з 8 липня 2019 року 
та по теперішній час забезпечує постійну роботу з організації, керівництва та 



контролю бойовою підготовкою військовослужбовців за контрактом, та 
мобілізованих до Збройних Сил РФ, у кількостях та за стандартами, визначених 
учасниками злочинної змови для ефективного ведення агресивної війни, що 
дозволило вищому військово-політичному керівництву Російської Федерації 
здійснити злочинні наміри та плани з ведення агресивної війни проти України, 
внаслідок якої протягом 24.02.2022 - липня 2024 року збройні сили Російської 
Федерації, долаючи спротив Сил Оборони України, продовжують наступальні та 
штурмові дії, окупацію окремих населених пунктів та військове захоплення 
території України.

Таким чином Євкуров Ю-Б.Б обґрунтовано підозрюється у веденні 
агресивної війни, вчиненому за попередньою змовою групою осіб, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 27, ч. 2 
ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України.

Старший слідчий в ОВС 4 відділу
З управління досудового розслідування
Головного слідчого управління
Служби безпеки України
майор юстиції Андрій ГУРНИЙ

«П О Г О Д Ж Е Н О»
Прокурор першого відділу управління 
процесуального керівництва 
та підтримання публічного обвинуваченн 
Департаменту протидії злочинам, 
вчиненим в умовах збройного конфлікту, 
Офісу Генерального прокурора Ігор МОЛОДОВСЬКИЙ
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Відповідно до вимог ст. ст. 42, 276 КПК України підозрюваному роз’яснено його 

процесуальні права та обов’язки, зокрема:
1. Підозрюваним є особа, якій у порядку, передбаченому статтями 

276-279 цього Кодексу, повідомлено про підозру, особа, яка затримана за підозрою у 
вчиненні кримінального правопорушення, або особа, щодо якої складено повідомлення 
про підозру, однак його не вручено їй внаслідок невстановлення місцезнаходження 
особи, проте вжито заходів для вручення у спосіб, передбачений цим Кодексом для 
вручення повідомлень.

{Частина перша статті 42 із змінами, внесеними згідно із Законом 
№ 1689-VII від 07.10.2014}

2. Обвинуваченим (підсудним) є особа, обвинувальний акт щодо якої переданий 
до суду в порядку, передбаченому статтею 291 цього Кодексу.

Особою, стосовно якої зібрано достатньо доказів для повідомлення про підозру 
у вчиненні кримінального правопорушення, але не повідомлено про підозру у зв’язку з 
її смертю, є фізична особа, стосовно якої за результатами проведеного досудового 
розслідування настав випадок та існують підстави, передбачені частиною першою 
статті 276 цього Кодексу для повідомлення про підозру, але якій у порядку, 
передбаченому статтями 276-279 цього Кодексу, не повідомлено про підозру через її 
смерть.

{Частину другу статті 42 доповнено абзацом другим згідно із Законом № 2462- 
IX від 27.07.2022}

3. Підозрюваний, обвинувачений має право:
1) знати, у вчиненні якого кримінального правопорушення його підозрюють, 

обвинувачують;
2) бути чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені цим 

Кодексом, а також отримати їх роз’яснення;
3) на першу вимогу мати захисника і зустріч із ним незалежно від часу в робочі, 

вихідні, святкові, неробочі дні до першого допиту з дотриманням умов, що 
забезпечують конфіденційність спілкування, а також після першого допиту - зустрічі 
без обмеження в часі та кількості у робочі, вихідні, святкові, неробочі дні; на участь 
захисника у проведенні допиту та інших процесуальних діях; на відмову від захисника 
в будь-який момент кримінального провадження; на отримання правової допомоги 
захисника за рахунок держави у випадках, передбачених цим Кодексом та/або законом, 
що регулює надання безоплатної правової допомоги, в тому числі у зв’язку з 
відсутністю коштів для оплати такої допомоги;

{Пункт 3 частини третьої статті 42 в редакції Закону № 1637-ІХ від 14.07.2021}
4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього, обвинувачення або у будь- 

який момент відмовитися відповідати на запитання;
5) давати пояснення, показання з приводу підозри, обвинувачення чи в будь-який 

момент відмовитися їх давати;
6) вимагати перевірки обґрунтованості затримання;
7) у разі затримання або застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під 

вартою - на негайне повідомлення членів сім’ї, близьких родичів чи інших осіб про 
затримання і місце свого перебування згідно з положеннями статті 213 цього Кодексу;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази;
9) брати участь у проведенні процесуальних дій;
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої 

зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до протоколу;
11) застосовувати з додержанням вимог цього Кодексу технічні засоби при 

проведенні процесуальних дій, в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, слідчий 
суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів при проведенні 
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окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального провадження з метою 
нерозголошення відомостей, які містять таємницю, що охороняється законом, чи 
стосуються інтимного життя особи, про що виноситься (постановляється) вмотивована 
постанова (ухвала);

12) заявляти клопотання про проведення процесуальних дій, про забезпечення 
безпеки щодо себе, членів своєї сім’ї, близьких родичів, майна, житла тощо;

13) заявляти відводи;
14) ознайомлюватися з матеріалами досудового розслідування в порядку, 

передбаченому статтею 221 цього Кодексу, та вимагати відкриття матеріалів згідно зі 
статтею 290 цього Кодексу;

15) одержувати копії процесуальних документів та письмові повідомлення;
16) оскаржувати рішення, дії та бездіяльність слідчого, прокурора, слідчого судді 

в порядку, передбаченому цим Кодексом;
17) вимагати відшкодування шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи 

бездіяльністю органу, що здійснює оперативно-розшукову діяльність, досудове 
розслідування, прокуратури або суду, в порядку, визначеному законом, а також 
відновлення репутації, якщо підозра, обвинувачення не підтвердилися;

18) користуватися рідною мовою, отримувати копії процесуальних документів 
рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися 
послугами перекладача за рахунок держави.

4. Обвинувачений також має право:
1) брати участь під час судового розгляду у допиті свідків обвинувачення або 

вимагати їхнього допиту, а також вимагати виклику і допиту свідків захисту на тих 
самих умовах, що й свідків обвинувачення;

2) збирати і подавати суду докази;
3) висловлювати в судовому засіданні свою думку щодо клопотань інших 

учасників судового провадження;
4) виступати в судових дебатах;
5) ознайомлюватися з журналом судового засідання та технічним записом 

судового процесу, які йому зобов’язані надати уповноважені працівники суду, і 
подавати щодо них свої зауваження;

6) оскаржувати в установленому цим Кодексом порядку судові рішення та 
ініціювати їх перегляд, знати про подані на них апеляційні та касаційні скарги, заяви 
про їх перегляд, подавати на них заперечення;

7) отримувати роз’яснення щодо порядку підготовки та використання досудової 
доповіді, відмовлятися від участі у підготовці досудової доповіді;

{Частину четверту статті 42 доповнено пунктом 7 згідно із Законом № 1492-VIII 
від 07.09.2016}

8) брати участь у підготовці досудової доповіді, надавати представнику 
персоналу органу пробації інформацію, необхідну для підготовки такої доповіді, 
ознайомлюватися з текстом досудової доповіді, подавати свої зауваження та уточнення.

{Частину четверту статті 42 доповнено пунктом 8 згідно із Законом № 1492-VIII 
від 07.09.2016}

5. Підозрюваний, обвинувачений мають також інші процесуальні права, 
передбачені цим Кодексом.

6. Підозрюваний, обвинувачений, який є іноземцем і тримається під вартою, має 
право на зустріч з представником дипломатичної чи консульської установи своєї 
держави, яку йому зобов’язана забезпечити адміністрація місця ув’язнення.

7. Підозрюваний, обвинувачений зобов’язаний:
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1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, слідчого судді, суду, а в разі 

неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про 
це зазначених осіб;

2) виконувати обов’язки, покладені на нього рішенням про застосування заходів 
забезпечення кримінального провадження;

3) підкорятися законним вимогам та розпорядженням слідчого, прокурора, 
слідчого судді, суду;

4) надавати достовірну інформацію представнику персоналу органу пробації, 
необхідну для підготовки досудової доповіді.

{Частину сьому статті 42 доповнено пунктом 4 згідно із Законом № 1492-VIII від 
07.09.2016}

8. Підозрюваному, обвинуваченому вручається пам’ятка про його процесуальні 
права та обов’язки одночасно з їх повідомленням особою, яка здійснює таке 
повідомлення.

Повідомлення про підозру, пам’ятку про процесуальні права і обов’язки 
підозрюваного мені вручено, оголошено, права підозрюваного роз’яснені та 
зрозумілі.

Підозрюваний ()
(підпис) (ініціали, прізвище)

«» годин «» хвилин «___ » травня 2024 року

Захисник _____________________()
(підпис) (ініціали, прізвище)

Старший слідчий в ОВС 4 відділу 
З управління досудового розслідування 
Головного слідчого управління 
Служби безпеки України 
майор юстиції • ; Андрій ГУРНИЙ


